



Следователь следственного управления провела профилактическое занятие в одной из школ г. Курска



Следователь Сеймского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области Елена Владимировна Жукова провела профилактическое занятие в МБОУ «СОШ №48» г. Курска на тему: «Терроризм и террористические акты. Основные правила поведения и действия при угрозе террористического акта».

Актуальность выбранной темы продиктована сегодняшней действительностью.

К сожалению, терроризм, хотя и отступил, все еще не побежден и представляет угрозу для нашего общества. Такая ситуация требует от нас быть готовыми к проявлениям терроризма, а, следовательно очевидна необходимость знать, как поступать в подобных случаях, чтобы защитить себя и других.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Учащиеся прослушали обстоятельную и интересную лекцию на указанную тему. Офицер еще раз напомнила ребятам, как защитить себя, уберечь свое здоровье и жизнь, спасти родных и друзей в случае возникновения чрезвычайной ситуации.

В ходе занятия ученики разобрали конкретные ситуации, в которых можно оказаться и порядок их действий.

Завершая час профилактики, Елена Жукова поздравила учащихся с предстоящим окончанием учебного года и пожелала ребятам хорошего отдыха.

19 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1688509>